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L i Av Satisfacti
Quastions Total YES | NO owest Highest vg Satisfaction
Respondants Answer Answer Answer Index
you think th demi tin Y I
r00 you think the academic years spent in Your college were 6 55 | 10 NO YES YES 84.85%
excellent?
the college provided you with good academic foundation.? 65 56 | 9 NO YES YES 86.15%
do you ‘Ihink college helped you to move upward in your 6 57 | o NO YES YES 86.36%
professional field.?
fin you th.ink. college developed your social,cultural and sports 68 59 | 9 NO VES YES $6.76%
instincts in life.?
o I/C PRIECI
BHAVNA TRUST JUNIOR &
DEGREE CCT.LEGE OF
COMMERCE AND SCIENCE
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Do you think the academic years spent in Your college were excellent?

YES 56 “
(10.00%)
NO 10
Satisfaction Index
84.85%
YES (56.00%)—
TOTAL RESPONDANTS 66
the college provided you with good academic foundation.?
YES 56
_—NO (9.00%)
NO 9
Satisfaction Index
86.15%
YES (56.00%)—"
TOTAL RESPONDANTS 65
do you think college helped you to move upward in your professional field.?
YES 57
0 (9.00%)
NO J
Satisfaction Index
86.36%
YES (57.00%)—
TOTAL RESPONDANTS 66

ggx\ .
I/C PRINCIPA
BHAVNA TRUST JUNIOR &

DEGREE C{VLEGE OF
COMMERCE AND SCIENCE
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do you think college developed your social,cultural and sports instincts in life.?
YES 59
| 9.00%)
NO 9 J
Satisfaction Index
86.76%
YES (59.00%)—

T TOTAL RESPONDANTS 68
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